



相亲会一周报名超三百人

单身男女请尽快来报名

本报济宁4月5日讯(记者 王海龙 高建璋 见习记者 吴鹏)

自从本报《今日运河》编辑部上周发布了“牵手春天”大型相亲会,将于4月23日在南郊动植物园举行的消息后,两处相亲会报名点的咨询电话就响个不停。截止到5日下午,两处报名点共接受300多名单身男女的个人资料,本周内,相亲会报名将继续进行,两处报名点随时等待单身朋友们携带资料前来报名。

4日上午,来自济宁市某事业单位的刘强(化名)带着自己的同事小李来到本报编辑部报名。“我非常感谢齐鲁晚报,去年的金秋相亲会让我找到了知己。得知今年你们又举行了牵手春天大型相亲会,我赶紧

把办公室里的优秀单身男孩小李带到你们这里来报名……”刘强告诉记者,他目前正在热恋的女朋友就是去年相亲会上认识的,经过半年多的交往,两个人的感情愈加深厚,他们正打算“五一”期间登记结婚。“你们举行相亲会这样的大型公益性活动,给单身青年搭建了沟通交流的平台,解决了我们的终身大事,编辑部里的记者们都是我们的热心红娘。”

一周的时间里,报名人员来自中区、任城、汶上、邹城等十多个县区,几乎涵盖了济宁市的所有地方。这其中有银行、供电等单位职员,也有党政事业单位的公务员,还有即将毕业的硕士研究生,刚刚参加工

作的大学生。经过统计,目前已经报名表提交个人照片和资料的单身朋友超过三百人。

主办方提醒单身朋友们,此次相亲大会采取单身男女自愿报名的方式,报名费20元,同时提供身份证原件和复印件等有关证明以及个人生活照片。相亲大会当日,主办单位将根据报名者填写的报名表制作精美的个人信息展示卡,参加者将根据年龄段划分多个区域公开信息。

另外,主办方还准备了众多的互动活动以及才艺展示、爱的告白区等,让单身朋友们在快乐、轻松中觅到良缘。为了给更多的单身男女提供交友、恋爱机会,本报欢迎大型企事业单位集体报名。

相约金秋老朋友 牵手春天成新入

喜结姻缘送来喜糖

“是相亲会让我们走到了一起,今天特意给你们送来喜糖,感谢齐鲁晚报的相亲会带给我的这段姻缘。”4日上午,陈治国和陈敏夫妻俩来到本报相亲会的报名现场,为本报送来了新婚喜糖,并为其哥哥报名参加本次“牵手春天”相亲会。

小陈告诉记者,他们是在去年本报组织的“相约金秋”相亲会上相识的,前几天刚刚登记结婚,并定于本月中旬举行婚礼,本报向这对新人表示祝贺。“我俩都姓陈,都毕业于畜牧专业,生肖都是兔,老家也都叫后陈,连工作时都是同样寄宿在自己的姑妈家里……是缘分让我们走到了一起。”在今日运河编辑部,说起两人的个人信息,小陈的言语中透露出难

以言表的开心和幸福。

“其实当时自己是为了陪哥哥参加相亲才报的名,但是没想到在相亲会现场遇到了我的女友。她当时到现场是为了给报名的朋友鼓劲拉人气的,当她上台唱歌时,我一下就被她活泼开朗的性格吸引了。”谈起去年认识的机缘,小陈感觉两个人是“命中注定”,现场主持人说她是学的畜牧专业,又更增加了我对她的好感。

当说起双方的家庭时,两人表示各自的家庭环境也出奇相似,并且双方家长都很赞同这门婚事,都说要感谢齐鲁晚报促成了这段佳话。

本报记者 王海龙 高建璋 本报见习记者 吴鹏

帅气小伙报名觅良缘

本报济宁4月5日讯(见习记者 吴鹏) 3月31日下午,高大帅气的小伙小高来到了本报《今日运河》编辑部,报名参加“牵手春天”大型相亲会。小高告诉记者,自己从单位订阅的《齐鲁晚报》,得知《今日运河》编辑部要举办相亲会,看到报名的人很多自己也想过碰碰“运气”,看看能不能找到自己心仪的女孩。

“自己在机关单位上班,平时都忙于工作,能够接触女孩子的机会很少很少。”帅气的小高说。自己大学毕业后就考上了济宁地区的村官,一直在基层服务了两年,后来考上了济宁市的公务员,目前工作很稳

定,就是与女孩子接触的机会太少,自己年龄也不小了,家中的父母也对自己的个人问题挺着急的。

在看到《齐鲁晚报》今日运河编辑部即将举办“牵手春天”大型相亲会来参加报名的人很多,就决定也报名参加这次的相亲会。小高腼腆地笑着表示,希望通过这次相亲会能接触多些和自己年纪相仿的女孩,说不定会碰上“好运”,遇到自己幸福的另一半。

温馨提示

为方便单身朋友报名,主办方特设两处报名点。齐鲁晚报《今日运河》编辑部,济宁市运河路22号广厦大厦五楼,联系电话2350110,15275757999;济宁市妇联诚信大姐美万嘉服务中心,济宁市妇女儿童活动中心一楼119室,联系电话:2213861。

报名时需提交身份证复印件和生活动照。

相亲那些事儿

去年11月6日,由本报等单位主办的“相约金秋”大型相亲会上,近千名单身男女前来寻觅良缘。如果您曾经参与,并在此次相亲会上遇到了他(她),由相识、相知到相恋,我们希望能将自己的相亲故事告诉我们,或者将您和恋人的照片提供给我们,我们将在今年“牵手春天”大型相亲会的报名过程中,陆续刊登朋友们提供的相亲故事。

此外,我们也欢迎您能够带着他(她),来到今年“牵手春天”大型相亲会的现场,我们将有一份精致的礼物相送并送出我们诚挚的祝福。

相亲故事投稿邮箱:yunhe110@163.com。